3 KEG

Nº235 (31665)

11 декабря 2024 Среда



В Минобороны на фоне отставок решили ввести должности офицеров-снабженцев





Будет всем премьером

В Сирии мало кто доволен новым главой правительства

Военторг уместен

Украина может понизить возраст призыва в обмен на ракеты

Деньги врозь

Кабмин готов поддержать введение спецсчетов для иноагентов



Миграционный тезис

Что ждёт сирийских беженцев в ЕС после ухода Асада

Иван Дубровин

В опрос сирийского кризиса должен быть вынесен на повестку ближайшей пленарной сессии Европарламента, сообщил «Известиям» евродепутат Тьерри Мариани. Он подтвердил обеспокоенность своей парламентской группы возможностью новой волны сирийских беженцев. Между тем ряд стран Европы, напротив, надеется, что число мигрантов сократится. В Германии уже приостановили предоставление убежища для беженцев из Сирии под предлогом, что в Дамаске произошла смена власти на более «демократичную». Франция и Австрия тоже готовы принять подобные меры. О том, изменится ли миграционная ситуация в ЕС после падения режима Асада, — в материале «Известий».

Несмотря на то что в повестке ближайшей сессии Европарламента, стартующей 16 декабря, не стоит обсуждение сирийского кризиса, такая тема, скорее всего, будет добавлена в перечень дискуссий, подтвердил «Известиям» депутат ЕП от Франции Тьерри Ма-

- Вероятнее всего, состоятся экстренные дебаты. В первый день пленарной сессии Европарламента всегда есть возможность вынести на повестку экстренные дебаты. Сирия, Грузия и Румыния сейчас не стоят в повестке. И я думаю, что эти три темы как раз и будут рассмотрены в срочном порядке, – сказал он.

Евродепутат подтвердил, что его парламентская группа «Патриоты

IZZN 0233-4356

за Европу» опасается новой волны бе-

Наивные европейцы радовались в 2003 году падению Хусейна, в 2011 году праздновали падение Каддафи и теперь радуются концу правления Асада. И каждый раз оказываются в одной лодке с исламистами, лицом к лицу с созданным хаосом, – добавил он.

10 декабря вооружённая оппозиция, захватившая власть в стране, поручила сформировать новый кабинет министров Мухаммеду аль-Баширу, ранее возглавлявшему так называемое Сирийское правительство спасения в зоне деэскалации Идлиб. Сам он сообщил в эфире телеканала Al Arabiya о состоявшемся заседании, посвящённом передаче дел от бывшего кабинета министров Асада временному сирийскому правительству. При этом переходный период должен завершиться 1 марта 2025 года.

Таким образом, может показаться, что пока ситуация развивается так, как того желал оставивший президентский пост и покинувший страну Асад, который, напомним, указал «осуществить передачу власти мирным путём». Вместе с тем обстановка в стране остаётся крайне напряжённой, и нет гарантий, что Сирия не погрузится в хаос гражданской войны, учитывая неоднородность оппозиции и отсутствие крепкой власти. Добавим, что из тюрем страны выпущено большое число заключённых, среди которых немало боевиков террористических группировок. Кроме того, воспользовавшись ситуацией, Армия обороны Израиля захватила уже всю бывшую буферную зону Голанских высот и дошла до предместий Дамаска. Впрочем, ЦАХАЛ заявляет, что дальше буферной зоны не продви-

«Российские двигатели будут безопасно возвращать ступени ракеты на Землю»

Генеральный конструктор «ОДК-Кузнецов» Павел Чупин — об отечественных силовых агрегатах для космоса, авиации и наземного применения

Андрей Коршунов

В России проектируют многоразовые ракетные двигатели, которые и позволят безопасно возвращать отработавшие ступени сверхлёгких ракет на Землю. Об этом в интервью «Известиям» рассказал генеральный конструктор «ОДК-Кузнецов» Павел Чупин. Также он сообщил о создании агрегатов для перекачки и сжижения газа, «зелёных» технологиях в двигателестроении и самом мощном

вых отечественных силовых установках в интервью «Известиям».

Павел Владимирович, ваша компания флагман в создании ракетных двигателей. Какие разработки ведутся в этой

Наше предприятие выполняет полный цикл по разработке и производству ракетных двигателей. В этом смысле оно является уникальным в контуре

в мире газотурбовозе. Подробнее о но- «Ростеха». Вся отечественная пилотируемая космонавтика летает на двигателях, которые изготовлены нашим предприятием. Если говорить о двигателе НК-33, то он не только изготовлен. но и разработан в ПАО «ОДК-Кузнецов».

Из новых проектов сейчас выполняется эскизное проектирование двигателей первой и второй ступеней, которые работают на паре кислород-керосин, для новейшей сверхлёгкой ракеты-носителя.

Скакими предложениями члены СПЧ пришли к Путину 02

Более 300 тыс. обращений поступило на «Прямую линию с президентом»

ОБСЕ не сможет способствовать урегулированию украинского кризиса

В каких отраслях компании вынуждены закрываться чаще всего

Московская бизнесвумен попала из списка Forbes в колонию

05

Медицинских инженеров будут обучать в виртуальной реальности

Куда сходить в столице в новогодние праздники

Почему футбольный защитник не может избежать травм

35 лет с народом Политик Леонид Слуцкий —

как ЛДПР стала первой оппозиционной партией России

Полуостров

противоречий Кореевед Константин Асмолов что меняется в Сеуле и стоит ли ждать

обострения его отношений с Пхеньяном

Надбавки не надо

В РФ могут ввести госрегулирование наценок на социально значимые товары

Евгения Перцева

инсельхоз поддержал предложение депутатов о госрегулировании наценок на социально значимые продукты, узнали «Известия». В ведомстве полагают, что ограничивать надбавки для оптовой и розничной торговли на 5 и 15% соответственно нужно только в исключительных случаях, например, когда цены растут на 10% и более в течение двух месяцев. Против выступают Минпромторг, МЭР, Минфин. Министерствам придётся снимать противоречие на дополнительном совещании в правительстве. В каких случаях этот подход может быть оправдан и что об этом думают в отрасли — в материале «Известий».

В правительстве готовят проект отзыва на законопроект депутатов «Справедливой России» о поправках в закон о торговле, «Известия» ознакомились с ним. Парламентарии предложили позволить региональным властям ограничивать наценки оптовой и розничной торговли 5 и 15% соответственно. Речь идёт только о социально значимых товарах, это чуть более 20 наименований, в список входят говядина, мясо птицы, масло, хлеб и так далее. Такой подход позволит предотвратить ситуации, при которых торговые сети завышают цены на товары, а также поддержать граждан, полагают депутаты. Этот законопроект уже внесли в Госдуму.

